



平成 29 年 3 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社アゴーラ・ホスピタリティー・グループ
代表者名 代表取締役社長 リム・キム・リン
(コード：9704、東証第1部)
問合せ先 取締役CFO 佐藤 暢樹
(TEL. 03-3436-1860)

(訂正) 取締役および監査役の報酬等の額改定の件

当社は、平成 29 年 2 月 24 日付「取締役および監査役の報酬等の額改定の件」について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 改定の理由

訂正内容（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

(訂正前)

取締役の報酬としては年額 120 百万円以内（うち社外取締役 60 百万円以内）
監査役の報酬としては年額 15 百万円以内

(訂正後)

取締役の報酬としては年額 120 百万円以内（うち社外取締役 60 百万円以内）
監査役の報酬としては年額 15 百万円以内

以 上